

张店区民政部门联合多部门展开大排查 给养老机构开具安全“诊断书”

文/图 记者 李波

通讯员 邓景斌 李田勇

为确保国庆、重阳期间养老机构安全平稳运行,预防和遏制养老机构出现安全事故,9月23日-25日,张店区民政局联合区消防应急救援大队、区市场监管局等多部门,对全区养老机构进行了一次安全隐患与服务质量大排查。

23日上午,张店区民政局组织30多家养老机构,召开了集中约谈警示教育部署会议。之后,联合检查组先后走进淄建集团老年护理中心、张店区医院养护院、张店石村老年公寓、博爱养护院、九级村老年公寓等全区35家养老机构,重点排查了各养老机构在消防设施、食品卫生、用电、用气、安全工作日常管理等方面存在的问题和隐患。

“这个食品留样的包装盒,要注意更换。”9月23日,联合检查组首先来到位于张店区杏园路上的淄建集团养护中心。“留样要充足,不少于100克,同时留样的食品也不能超过48小时。”在淄博市新阳光养老康复护理院,检查人员登上楼顶查看消防装置的过程中,发现楼顶比较容易进入,提醒相关工作人员对楼顶入口进行封闭,在条件允许的情况下,在周围加装高于1.5米的护栏,以免老年人误入,从而发生危险。

连续三天,联合检查组每到一处,都仔细询问养老院的日常管理服务情况,翻阅相关的巡查登记台账。针对食品安全,重点检查了养老机构餐饮具清洗消毒情况、食品留样管理情况、用餐环境卫生情况、加工制作设施设备及维护情况、餐厨废弃物处理情况等。针对消防,重点查看值班总监控室、灭火装备和固定消防设施是否正常运行,疏散通道、安全出口是否被占用,消防安全管理制度及疏散应急预案是否建立与落实。同时,查阅了单位日常巡查记录,现场检查测试了火灾自动报警装置和消火栓系统运行状况。针对检查中发现的问题,检查组当场对负责人进行了指导,提出了具体整改内容及整改意见。

对于检查中发现问题,检查人员认真登记在册,联合工作组结合各自的职责提出整改建议,并下达整改时限。“下一步,我们将联合巡查机制常态化,不断细化责任,通过再宣传、再动员、再督查,织牢织密安全网,提高养老机构老人的幸福感。”张店区民政局局长朱训勇说。同时,他要求各机构负责人要坚守安全红线,常怀戒惧之心,积极整改自身存在的问题,落实安全责任制,把安全管理作为中心工作来抓,做到防患于未然。



张店区民政局组织召开检查部署大会。



在石村老年公寓进行消防安全检查。

客车司机二次酒驾 吊销驾照被行拘

记者 贾亮
通讯员 史冠亮 报道

晨报淄博9月25日讯 日前,淄博市公安局交警支队临淄大队将二次酒驾的客车驾驶员李某依法行政拘留,李某的机动车驾驶证也被吊销。只因贪图口中一时之快,却砸了自己的饭碗。

7月14日晚9点20分,驾驶员李某驾驶一辆车牌号为鲁CPG5**的五菱牌小型普通客车顺临淄区山王东路由北向南行驶,被正在此开展交通违法行为查处行动的临淄交警查获。

经检测,驾驶员李某每百毫升血液中酒精含量为68毫克,属于酒后驾驶机动车。随后民警将其带到中队讯问。经查,驾驶员李某曾在2017年12月饮酒后驾驶机动车被交警处罚过,但李某未汲取教训,又一次饮酒驾驶机动车,此次已经构成二次酒驾。

临淄交警表示,无论是饮酒驾驶还是醉酒驾驶,一旦被查处,违法行为将伴随驾驶人终生;经学习恢复驾驶资格后,不分何时何地,不管间隔多长,再次饮酒驾驶均属二次酒驾。饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

50以上人群请注意

对大多数男士而言,50+这个年龄段既处于事业的“黄金巅峰”,又处于身体的“多事之秋”,尤其是眼睛老化,如果不及时配戴眼镜,不但给工作和生活带来各种困扰,还可能加重和加剧视力疲劳。

眼花的烦恼,你有多少?

看不清 工作或生活中,看书看报、看手机、看电脑、看名片、看菜单等总觉得字太小,

得伸直胳膊往远拿;光线稍暗一些,看什么都感觉模糊不清楚,恨不得把灯全打开。

更衰老 如果眼花的同时还伴有近视、远视或散光,需要准备好几副不同的眼镜来换戴,来回摘摘戴戴既累又麻烦,又累眼睛,还影响个人形象,给人一种衰老颓败的感觉。

视疲劳 许多眼花的中老年朋友,同时还伴有不同程度的视力疲劳,经常眼睛酸胀、

干涩、流泪,用眼久一点儿还容易头晕头痛。

戴老花镜不验光,小心越戴眼越花

就像人老了会白头一样,老花眼是一种正常的生理现象,所以部分中老年人并未从心理上予以重视,眼花之后喜欢贪图省事和便宜,直接从网上、路边直接购买成品老花镜佩戴。超视立提醒:双眼视力不一致,各人瞳高等数据不一致,必须验光

配镜,否则越戴眼越花!

超视立,新型花镜的定制革命

超视立作为专注于中老年视力健康的视光连锁机构,已让很多人体验到了新型老花镜看远看近、看书、走路、开车、开会只需一副眼镜的神奇魅力,完全一对一的私人定制,确保每一位顾客的舒适度和满意度。

超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副就解决

“老花、近视、散光的毛病我都有,经常出现看书看报时间稍长就不舒服,头晕、眼干眼涩。换戴超视立新型老花镜后,看书、走路、开车、开会,一副全做到,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视,一副就解决,室内室外也不用换,很方便。”这是超视立使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

超视立每副镜片上都自上而下渐进式分布着看远看近的不同度数,再也不用“看近戴看远摘”。

“不管在办公室阅读文件、上网、看电视,还是开会、出差,一副超视立就解决,不用频繁摘戴,看远看近都清晰舒适,方便。”这是上班族的真实声音。

超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

看书 走路 开车 开会
一副眼镜轻松做到

老花 近视 远视 散光
一副眼镜轻松解决

近视又老花 不再“换来换去”

对于眼睛近视又老花的人,用超视立新型老花镜不再烦恼。

“近视老花的毛病我都有,在超视立通过26步验光法,根据我的年龄、脸型、生活习

惯等特点一对一量身定制配镜方案,近视、老花、散光、远视等屈光问题一副全部解决,感谢超视立解决了我的大烦恼。”这是年轻时近视中年后眼花人群的真实感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立量身定制老花镜,从外观上看不到度数分界线,跟普通近视镜一样,不但看不出有老花眼反而增添气质。

“年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。超视立时尚美观,看不出是老花镜,我喜欢。”

超视立防蓝光变色眼镜

防蓝光阻挡紫外线 全天保护视力

1. 采用膜层变色技术,快速变色,户外可以阻挡强光紫外线伤害,室内无色透明,视物清晰自然;
2. 采用基片防蓝光技术,有效阻挡电脑、手机、LED等电子产品和光源中的蓝光伤害,眼睛不涩不酸不疲劳;
3. 采用 Supervision 渐进技术,看远看近,只需一副,方便舒适不用换;
4. 超视立祖蓝变色镜,户外活动防强光,开车旅行防眩光,室内办公防蓝光,任何光线条件下,都能给你清晰舒适的视觉享受。

预约 0533-2187070
专线 400-7070-028

淄博超视立视光中心: 人民西路与金晶大道交叉路口
二五七部队对面(原鲁中宾馆)超视立视光中心
超视立唯一官网: www.cslsgzx.com 营业时间: 8:30-18:00